### "赣超"进行时

半决赛两回合总比分2:1

# 州力克九江 将迎巅峰对决

活力江西"2025江西省城市足球超级联赛半决赛次回 合在九江市体育中心上演焦点之战,吸引了32000多 名球迷入场观赛。赣州队凭借卢欣的制胜进球,最终 客场1:0力克九江队,以两回合总比分2:1淘汰对手, 强势晋级,将迎来巅峰对决,用坚韧与热血书写了属 于赣南足球的崭新篇章。

上周首回合对战,赣州队主场1:1憾平九江队。 此役客场作战,赣州队45号队长曹涵智出现在替补 名单上,16号守门员裴晨凇继续首发并担任场上队 长。"赣超"射手王28号卢欣首发出战,承担起为赣州 队破门得分的重任。

比赛一开始就火花四溅。九江队借主场之势发起 猛攻,而赣州队则以严密的防守与犀利的反击沉着应 战。第16分钟,属于赣州的高光时刻到来,71号肖俊 皓左路精准传中,28号卢欣如一道红色闪电,从对方 两名防守球员之间灵巧穿过,右脚轻巧一挑,皮球飞 入网窝。VAR(视频助理裁判)确认卢欣没有越位,进 球有效,1:0,赣州队取得领先。这不仅是打破僵局的 一球,更是卢欣本赛季第九粒进球,进一步巩固了其 "赣超"射手王的地位。第36分钟,九江队50号方亮 曾攻入一球,正当主场球迷欢呼进球时,赣州队提出 异议,认为方亮在禁区内抢球时撞到本方后卫69号曹 运祥。主裁判查看VAR后,认定进攻撞人犯规在先,

下半场刚开场,赣州队便作出换人调整,26号叶景 涛被换下,上一场进球功臣13号徐国森披挂上阵。第54 分钟,赣州队利用对方大举压上后防空虚之机,禁区内完 成两脚射门,可惜力度不够,错失扩大比分良机。第56 分钟,卢欣一过二杀人禁区一脚射门,被九江队14号守 门员来晓宇扑住。随着时间的流逝,落后的九江队急于

低挡,尤其在第61分钟神勇将对手禁区内小角度劲射托 出横梁,力保球门不失。终场前,赣州队员众志成城,顶 住九江队包括门将在内的全员狂攻,将1:0的胜果坚守

终场哨响,比分定格,赣州队员疯狂庆祝,球场看

应来之不易的胜利。这不仅是一场胜利,更是一次精 神的加冕。从首回合的缺兵少将,到客场的众志成 城;从卢欣的灵光一闪,到全队的铁血防守,赣州队力 克九江队晋级,意味着本赛季的"赣超"冠亚军最终被



↑赣州球迷在看台上擂鼓呐喊,激情助阵。

记者伍煜 肖靓 摄



↑图为双方队员在场上激烈拼抢。

记者伍煜 摄



## 从赣江源到庐山巅

-场超越绿茵胜负的城市致敬

10月11日晚,位于九江八里湖新区的九江市体育 中心,被秋夜的灯火镀成金甲。赣州队与九江队的"赣 超"半决赛次回合在此打响,两队为决赛门票展开对 决。经过90分钟激战,赣州队凭借卢欣的制胜进球,最 终以两回合总比分2:1战胜九江队,强势晋级。

### 南北双璧:宋韵风雅,江湖诗情

若将时光的镜头拉远,便会发现这场较量的底色, 早已写在赣鄱大地的山水经纬里。

赣州,静卧在赣江源头的"江南宋城",用2200年的 光阴酿就了独特的气质。宋代古城墙如巨龙盘踞在三江 合流处,辽阔的江面上还留着文天祥"惶恐滩头说惶恐" 的壮怀;八境台畔,苏轼与阳孝本的唱和之声穿越千年, 与郁孤台上辛弃疾"西北望长安"的慨叹共鸣。这里既是 客家摇篮,让中原血脉在围屋炊烟里生生不息;更是红色 故都,于万家灯火间沉淀着共和国的初心。如今的赣州, 更以粤港澳大湾区"桥头堡"的姿态融湾向南,高铁飞驰 间,岭南的万千气象与赣南的客家风情交融共生。

九江,则是长江腰带上最璀璨的"诗眼"。当李白 在庐山的香炉峰写下"飞流直下三千尺"的绝句,当白 居易在浔阳江头听罢"弦弦掩抑声声思"的琵琶,这座 "天下眉目之地"便注定与诗意结缘。庐山的云雾里藏 着朱熹讲学的白鹿洞书院,长江的浪涛中倒映着烟水 亭的飞檐。作为"江西北大门",九江既是通江达海的 千年商埠,见证过江右商帮"货殖四方"的辉煌;又是 "足球圣地",从20世纪上半叶的"九江联队"到如今的 江西庐山队,绿茵基因始终在这片土地上传承不息。

### 绿茵双城:南派坚韧,北派沉稳

两座城市的性格,恰似它们的足球图腾。

南赣联在中甲赛场上冲锋陷阵,当赣州瑞狮在中乙联 赛中强势崛起,两支职业球队如同并蒂莲,在江西足坛 绽放出罕见的双子星光。这份"一城双队"的底气,源 自融湾向南的战略视野,就像赣深高铁串联起珠三角 的创新脉搏,赣州的足球同样在开放融合中汲取养分。

10月5日,在中乙保级组第28轮比赛中,赣州瑞狮 客场2:1力克江西庐山队,两队在各自主场展现出的韧 性与拼劲,令球迷津津乐道,已为此番"赣超"赣州队与 九江队的焦点战提前预热。

九江的足球传承里,沉淀着江右商帮的沉稳。作 为"江西足球鼻祖",这里的足球基因不仅藏在江西庐 山队的每一次拼抢中,更流淌在街头巷尾的业余球赛 里。当职业赛场的烽火与业余联赛的热忱交织,九江 的足球故事便有了更厚重的质感,就像庐山的云雾既 缭绕于险峰之巅,也弥漫在寻常巷陌。

### 南北协奏:超越比分,双向奔赴

这场半决赛次回合对决,早已超越了单纯的晋级之争。 对赣州而言,这是"江南宋城"向北发出的文化邀约—— 看那绿茵场上每一次精准的传球,都像是八境台的飞檐 挑起赣江的波光;每一次顽强的防守,都如同古城墙的砖 石筑牢发展的根基。而对九江来说,这是"江湖诗山"向 南递出的友谊之手——听那看台上此起彼伏的呐喊,仿 佛是庐山的松涛呼应着赣南的客家山歌;每一次犀利的 进攻,都像是长江的浪花拍打着新时代的堤岸。

当终场哨声响起,赣州队成功晋级,远征的赣州球 迷疯狂庆祝这来之不易的胜利。比分定格,但无论是哪 支球队获得冠亚军决赛人场券,这场"南北双城记"都已 写下动人篇章:它是赣州"融湾向南"与九江"向北接江" 的战略共鸣,是客家文化与江右文化的深情对视,更是江 赣州的足球土壤里,生长着客家人的韧劲。当定 西"南北大门"区域格局在体育赛场的生动映照。

本报讯(何利民)传承红色基因,激荡 青春力量。近日,"红色传承看赣州"大学 生微拍大赛在赣州圆满落幕,一批优秀获 奖作品脱颖而出,在国庆期间火爆出圈,引 发热烈反响,网友评论精彩纷呈。

此次大赛由江西省委宣传部、中国社 会科学院广播影视研究中心指导,赣州市 委宣传部、市委网信办、市红色资源保护发 展中心等单位主办,来自清华大学、中国传 媒大学、北京电影学院等37所高校的传 媒、影视专业学生200多人参加。他们用 脚步丈量红土圣地,用心灵聆听历史回响, 用镜头传承革命精神,创作了一批思想性、 艺术性、创新性俱佳的精品力作。经过专 家评审,从178部参赛作品中共评出一、 二、三等奖和最佳创意作品、特别传播作品 等单项奖共58个。这些作品内容丰富、表 现形式多样,涵盖剧情片、新闻片、说唱 MV等多种形式和动漫、AI还原等技术手 段,生动展现了赣南厚重的红色文化和新 时代革命老区高质量发展的壮美画卷。

此次微拍大赛不仅是高校影视创作的大比拼,更是红色 文化传播的一次成功实践。这些作品通过抖音、微博、快手、 小红书等网络平台进行了广泛传播,总浏览量超过1000万, 相关话题在微博阅读量攀升至1亿,显示出红色文化在新时 代的蓬勃生命力。其中,《重逢》《兴兴之火》全网传播量均超 100万,《红色之路》走出国门,在泰国、缅甸等东南亚国家广 受关注,为红色文化的创新传播注入了青春活力,推动了红 色文化旅游、研学培训等产业的融合发展。

#### 阳明路标准钟夜市街:

### 少数人文明意识差

本报讯(记者罗敏)国庆、中秋假期,我市各旅游景区景 点人头攒动,随处可见市民游客赏景休闲的身影,处处洋溢着 节日的欢愉氛围。然而,在整体文明的旅游氛围中,少数市民 游客随意丢弃垃圾的不文明行为,给假期旅游体验"添了堵"。

假日期间,章贡区阳明路标准钟夜市街各类美食让人目 不暇接,摊位有序分布,街区以"赣南味道+网红潮食"为特 色,引得络绎不绝的市民游客驻足品尝。走访中,记者发现 大部分游客能做到文明出游,但也有少数游客不注重文明和 个人形象,有的游客选择边走边吃,导致汤汁油污滴落到地 面,还有的市民贪图方便,随手把用完的竹签、包装袋、卫生 纸等丢弃在路上。

"夜市也是城市文明形象的一个体现,城市文明的提升 与市民和游客的文明意识息息相关,外出游玩时,应做到文 明出行、文明消费。"市民曾先生说,文明和谐的旅游环境,不 是靠一个人就能建立起来的,需要社会各方面一起努力共同 经营。在外出旅游时,要遵守公序良俗,维护好景区景点秩 序,游玩时不随意丢弃垃圾,自觉爱护公共环境卫生,争当文 明游客,共同营造和谐、健康、文明的旅游环境。

### 安远干亩锥栗迎丰收

千余亩高山锥栗迎来丰收。当地立足生态优势,大力发展锥 栗产业。如今,一颗颗"金果子"挂满枝头,装点了山野,带动 林农增收致富,为乡村振兴注入蓬勃动能。

在安远县长沙乡光明村锥栗种植基地,满目苍翠中,带 刺的栗球缀满枝头,不少已经自然裂开,露出饱满赤褐的锥 栗。林间地上,成熟的果实落了一地,果农们手提麻袋,弯腰 捡拾,动作娴熟,丰收的喜悦在山谷间回荡。

"基地种了1000多亩锥栗,最长的树龄已有五年。现在 市场价每斤8到10元,今年总体收益还不错。"基地负责人欧 阳进明介绍,安远"九山半水半分田"的地形,恰好契合锥栗 喜山地、耐贫瘠的生长习性;加上充足的光照和明显的昼夜 温差,有利于糖分与淀粉的积累,造就了安远锥栗"香甜软 糯、口感绵密"的独特品质。产品不仅本地畅销,还远销浙 江、上海等地。

除了种植环节的优势,安远还在加工端持续发力。欣山 镇古田村中坑排锥栗基地引进了锥栗蓬脱壳机,每小时可处 理500斤锥栗,不仅降低了劳动强度、提高了效率,也更好地 保障了锥栗的完整度与品质。

近年来,安远县大力推进锥栗产业发展,经过四五年精 心培育,目前全县锥栗种植面积已达5000亩,带动多个乡镇 的林农参与种植。一颗颗小小的"金果",正铺开一条覆盖面 更广、效益更优的乡村振兴之路。

### 注销公告

赣州经济技术开发区湖边镇育苗幼儿园(统一社会信 用代码: 523607000674944983), 拟向赣州经济技术开发区 社会事务管理局申请注销登记,现已成立清算组,请相关债 权、债务人自本公告之日起45日内与本单位联系办理清算 事宜。特此公告。

联系人:吴忠祥,电话:13803584739

赣州经济技术开发区湖边镇育苗幼儿园 2025年10月11日

### 遗失声明

原信丰县水土保持局(统一社会信用代码 12360723014672617U) 遗失中国农业银行信丰县支行营业 部专用存款账户开户许可证,核准号:Z4284000082101,账号 14035101040010931;遗失中国农业银行信丰县支行营业部 基本存款账户开户许可证,核准号:J4284000437001,账号 14035101040010881,单位负责人:张晓东,声明作废。 特此公告。

信丰县水利局 2025年10月12日

●本栏目信息不是发生经济关系之法律依据,请 需方认真考察后签订正式合同,产生后果责任自负。

●热线:13207977275、8128290

●地址:章贡区八一四大道60号赣州市融媒体中心(东区)6楼

本报声明:本单位从未授权任何第三方机构或个人代理公告业 务,广大客户切勿上当受骗。如有冒用我单位名义承揽业务的 行为,我单位将依法追究其法律责任。

### 遗失声明

▲曾丽芳(360731\*\*\*\*\*\*\*5924)特种设备安全管理和作业 人员证遗失,声明作废。